2016年1月30日 本版编辑:许恺玲

谁搞砸了我们的主场谢幕

胡雪峰准绝杀,高速男篮113:115不敌江苏,终结连胜

本报记者 刘伟

终场前一秒钟,丁彦雨航的救命三 分偏出,紧接着终场哨响起,全场比赛结 束,电子大屏幕上的比分,定格在了113: 115。小丁瘫坐在了地板上,脑袋快耷拉 到了胸前,偌大的球馆,只剩下江苏队忘 情地欢呼雀跃。2015-2016赛季常规赛 最后一个主场,高速男篮以失利的方式 谢幕,自己八连胜被终结的同时,成全了 对手八连胜,给了江苏季后赛的最后一 丝希望。在常规赛大幕即将落下之际,在 上演了18战17胜的疯狂后,此时此刻,一 丝不祥的预感却在笼罩着高速男篮。

鲁苏之战的重要性不言而喻。对 高速男篮来说,他们想在主场用一 场胜利谢幕,并希望继续稳固联 赛第三的排名,以期在季后赛首 轮避开苦主广东。对江苏而言, 这场球是他们延续季后赛希望 的救命稻草,如果抓不住,球队 将提前三轮告别季后赛

因为重要,双方都使出了 全力,比分自始至终没有拉开 过。直到终场前30秒,双方依旧 以113战平,此时高速男篮握有球 权,形势相对有利。彰显英雄本色的 关键时刻,需要球星挺身而出,比斯利没 有退缩,他接过了队友的传球,决心力挽 狂澜。遗憾的是,这一招江苏早就看破, "大王"突破没几步,江苏就用围追堵截, 让比斯利出现了致命失误。断球成功的 江苏队迅速打出快攻,由老将胡雪峰完 成上篮反超两分,留给高速男篮的时间 还剩下9秒。遗憾的是,在这9秒钟内,胜 利女神并没有垂青丁彦雨航,也没有眷 顾高速男篮。

到底是谁搞砸了我们的主场谢幕? 有人说是裁判,杰特赛后直言,这一晚, 他感觉像是在江苏打球,言外之意,裁 判对主队的哨子太严苛。裁判的哨子又 为什么会严苛?因为上一场吴轲的恶意 犯规。这一次犯规,不仅为吴轲招致了 禁赛11场的极刑,打乱球队化学反应, 还让高速男篮成为篮协和裁判眼里的 刺儿头,从这个意义上来说,黑衣判官 在家门口给你点颜色长记性,你有苦得

也有人说是主帅凯撒。持这种观点 的人认为,最后时刻球到投篮更有把握 的投手,而不是小丁手里,胜算可能更大 一些。如果投手也没投进呢?是不是会有另外的"事后诸葛亮"。事实上,此时质疑 其实没有太多的意义,我们只能说,对付 更激烈的比赛,更凶悍的对手,在关键时 刻,从高速男篮到凯撒,还没有充足的准 备。当我们习惯了对付单外援作战的对 手、习惯了去险胜对手,我们也得习惯被 对手"准绝杀",因为这也是篮球比赛的 一部分,更是季后赛的一部分。

丢掉主场谢幕也好,让江苏成为赛 季唯一一个双杀山东的球队也好,这些 都是浮云。重要的是,通过最近两场球的 波折,高速男篮应该清醒地意识到,越是 关键时刻越要冷静,越是关键时刻越要 有平和的心态。即便没有了吴轲,即便我 们暂时退居第四,只要头脑清醒,一切事 在人为。



遭遇处罚,又遇输球,联赛常规赛最后的日子,高速男篮得小心着过。 本报记者 王鸿光

凯撒先生,请息怒!

本报记者 刘伟 实习生 张国桐

比赛结束后,高速男篮更衣室大门紧闭 不时从门内传来几声激烈的争吵,气氛有些 凝重。凝重的气氛也延续到了赛后发布会上, 发布会上,主帅凯撒没有过多对比赛做点评, 而是将话题更多停留在了吴轲被禁赛上。在 吴轲被禁赛的结果已经无法更改的情况下, 凯撒依旧不依不饶地去追讨、生闷气,与其这 样,还不如静下心来接受现实,毕竟球队还有 更重要的季后赛要打。

"我也不知道该说什么,也不知道大家还 记不记得我们在江苏客场输给对手的比赛, 其实我们一直在准备这场球,但是我们突然 缺席了队长吴轲,吴轲被停赛11场,我不知道 大家怎么看……"说这番话的时候,凯撒的脸 上闪过一丝愠怒。

在凯撒和球员代表杰特各自点评完比赛 后,按照例行规程,新闻官会提示现场媒体发 问。此时凯撒又一次没有控制住自己的情绪, "我觉得你们应该问些问题,比如你们为什么 不问一下我们对吴轲被禁赛11场的看法?"或 许对凯撒的语气有些惊异,台下的记者们选 择了默不作声,凯撒无奈地摊了一下手,然后起身离开,留下了一句:"这太不可思议了!"

爱徒被篮协禁赛11场,球队遭遇了一场 窝囊的失利,凯撒糟糕的心情人人都能理解, 但发布会不是宣泄情绪的地方,毕竟,这里还 有篮协的技术代表在监督。退一万步讲,即便 高速男篮上诉,要想篮协收回重罚的成命,也 几乎是不可能的。球员犯了错误,现在已经不 是愤怒的时候,直面现实,争取在最后三场打 出好成绩,获得一个理想的季后赛排名,才是 更理智的考虑。

孙杨训练意外受伤 需休养六周

新华社北京1月29日体育专电(记者 周 欣) 29日上午,正在澳大利亚黄金海岸训练 的孙杨在训练时发生意外,右脚第五跖骨骨 折,保守估计要6周才能痊愈,自爆"差点疼哭 了"的孙杨在接受采访时坚强地说:"这只是 训练备战中的小插曲,请大家放心,我一定会

孙杨在进行陆上体能训练的跳跃动作落 地时受伤,据了解,他的右脚落地时崴在地上,后诊断为"右脚第五跖骨骨折"。孙杨透 露,当地医生说有两种治疗方案,一种是开刀 手术,第二种是保守治疗、静养,保守估计6周 康复。孙杨和队医商量后选择了保守治疗。

对于孙杨来说,最大的遗憾是不能参加2 月5日至6日在珀斯举行的中日澳三国对抗 赛,"我本来特别期待在珀斯参加比赛,看看 这一段时间练得怎么样,没想到这一受伤,把 我的计划全部打乱了。我只能好好调整休养, 等待下一次比赛了。

孙杨接下来将按照原计划继续在澳大利 亚训练,3月中旬返回国内。

济南铁道职业技术学院旧城改造项目 征收范围内被征收人滕颖、郤国栋、李 军,单洪标,赵益林、曲延玉、王雷、薛

济南市历下区人民政府于2015年12月3 日对济南铁道职业技术学院旧城改造项目 征收范围内房屋作出了征收决定(济历下征 告字[2015]7号)。根据《国有土地上房屋征

收评估办法),山东众合土地房地产评估 有限公司, 山东舜华房地产评估造价咨询 有限公司和济南宇楷房地产评估有限公司 巳提供征收范围内被征收房屋的分户评估 报告。在向你们送达分户评估报告过程 中,经多次向你们送达,均无法将分户评 估报告(主要内容:详见附表)送达给你 们, 现进行公告送达。自本公告发布之日

起60日内, 请到济南市历下区铁道职业技 术学院房屋征收指挥部领取房屋分户评估

报告。逾期视为送达。 被征收人对分户评估结果有异议的, 应当自被征收房屋分户评估报告送达之日 起10日内向山东众合土地房地产评估有限 公司、山东舜华房地产评估造价咨询有限 公司和济南字楷房地产评估有限公司申请

复核评估。对复核结果有异议的,应当自 收到复核结果之日起10日内,向被征收房 屋所在地评估专家委员会申请鉴定。

济南市历下区铁道职业技术学院房屋 征收指挥部地址:济南市历下区历山东路 74-1号南楼2层联系电话: 86968212

济南市历下区房屋征收服务中心 二0一六年一月三十日

房屋所有权人	坐落位置	估价时间	建筑面积 (平方米)	评估单价 (元)	评估总价 (元)
腺類	历山东路78号2号楼2单元302室	2015年12月3日	41.42	13009	538832.78
郤国栋	历山东路78号1号楼3单元303室	2015年12月3日	47.91	12689	607929.99
李军	历山东路74号4单元602室	2015年12月3日	68.98	13008	897291.84
单洪标	历山东路74号3单元601室	2015年12月3日	90.45	13008	1176573.60
赵益林	历山东路72号11号楼1单元401室	2015年12月3日	70.63	13204	932598.52
曲延玉	历山东路78号3号楼3单元102室	2015年12月3日	41.42	12817	530880.14
王雷	历山东路78号2号楼1单元202室	2015年12月3日	41.42	13009	538832.78
益略落	历山东路78号1号楼2单元201家	2015年12月3日	79.18	12816	1014770 88